

田賦折谷比率

省府決定提高

省府最近開會，通過了「臺灣省田賦征收實物及隨賦征穀實施辦法」第三條條文的修正案，送議會審議結果，將本省田賦每元折征稻谷的比率，由現在的每元征收稻谷一四·一六公斤提高到十九·三七公斤。

省府這樣決定一天一天增加的開，是因為本省地方係估計提高以後財源一天比一天困省及地方可增加收，而地方建設又入近二億元。

這項收入將全部撥歸給縣市及鄉鎮作為建設經費之用。包括國民學校及中等教育經費，持等。

作防治野鼠參考

八鄉鎮設測定區

今年度野鼠防治計劃，正在實施中。這個計劃分設立測定區和永久毒餌站兩部份。測定區已於上。

改善農田系統，農地重劃，興建堤防，整修縣鄉道路，橋樑，加強水土保持等。

由省方補助，花生油及盛器由地方負擔，各地並雇用臨時人員一人負責管理。

竹縣農會

舉辦展覽 新竹縣農會，全縣十二鄉鎮都參加。

新年圖畫測驗

廠商續贈獎品

本刊現廣告訂戶合辦的新年有獎圖畫測驗，獎品數量正在不斷增加中，目前的獎品包括民航公司飛機票、鐵路局環島對號快車票、落地收音電唱機、高級腳踏車等。

這次有獎圖畫測驗題目，已從上一期開始刊出，要連刊三次才結束。讀者們須等第三次刊出後再按規定填寫後寄來，分開幾次寄來的無效。(詳細辦法請看本期第二四頁)

要聞簡報

印度軍隊 進攻果阿

一向自稱中立不以暴力解決國際爭端的印度，最近向葡萄牙開火，以武力奪回葡國在印度西海岸的一處名叫做果阿的屬地，這塊地方已為葡國佔有四百五十年了。美、英、法以及許有自由國家都對印度的行動表示關心和惋惜。

聯軍激戰卡淡加

駐剛果的聯合國部隊與卓姆貝的卡坦加部隊激戰。卡坦加為剛果最富有的省份，銅產量很有名。剛果獨立後，卡坦加就在卓姆貝領導下宣佈脫離剛

果中央政府獨立。聯合國的行動，是想將卡坦加併到剛果中央政府之下，卓姆貝日前與剛果中央政府談判，已同意合併。

空中試爆可能恢復

甘迺迪總統最近會召開美國國家安全會議，與科學家們研究最近蘇俄試爆核子彈的收穫。如果蘇俄收穫多並使自由世界的安全及美國核子優勢受到威脅時，美國就會不顧世界輿論在空氣中試爆核子武器，據說美國現在已到非這麼做不可的程度了。

美國加強軍援越南

越南的反共戰爭仍在進行中，估計越南政府方面的傷亡每月平均達兩千人。美國甘迺迪政府已下令增加對越南的援助。我國政府也表示如果越南

政府要求的話，我國也可以協助。日前我國駐越南大使袁子健應召返國，親自向政府就越南的情勢向政府提出報告。他說，越南的局勢雖然非常危急，但並非不能挽救。

蘇阿兩國斷絕邦交

蘇俄與阿爾巴尼亞斷絕邦交。這兩個共產黨國家因其對付西方國家所主張的方法不同，自去年起就公開發生糾紛。阿爾巴尼亞以中國共匪為後台，主張以史塔林時代的強硬辦法對付西方國家，崇拜史塔林，認為與西方國家間的戰爭是不可避免的。蘇俄則提倡和平共存，打擊史塔林派，反對史塔林的強硬作風。

我在聯合國重大勝利

聯合國就我國代表權及共

匪入會問題的辯論中，我國得到了重大的勝利，不但蘇俄率匪入會的提案遭受否決，聯合國大會並以六十一對三十四票通過了日本、美國、澳洲、可倫比亞和義大利等五國的聯合提案，把這個問題當作一個重要問題處理，也就是說對中國代表權的改變必須有三分之二

農業增產四大問題

上(十二)月中旬，政府在臺北表彰好人好事代表，一共有六十九位代表受到嘉獎。

學生緩征將有限制

內政部次長李源溥說，現在兵役制度中的緩征制度仍將維持，但須在學生年齡上加以限制，同時預備軍官將改為依志願考選。高中學生年滿廿一歲時，將不平等他畢業一律征召入營。

上(十二)月中旬，政府在臺北表彰好人好事代表，一共有六十九位代表受到嘉獎。

美援政策正在改變

美國國際開發總署中區分署署長利樂遜，日前在農復會演說，說明美國對華經援計劃重點將逐漸自贈與改為貸款，要我們朝野提高警覺，節省消費增加儲蓄，以逐漸減少對美援的依賴性。